I APEX DYNAMICS, INC.

AF / AFR s

Planetary Gearboxes
High Precision
High Speed

Stainless




AF / AFR 3l
R B

TEERNEINERAASREEZR
SRS HR > IBEBEEMIESEEE
R 8 LH R AR

F B 53R 3D HeliTopo B8RSR Bt DT
il - DRIWRIEEEFELREREZER TR
REARBENEGEEMESNTANGEEES -

EmMERASRNRBNSEH N EERR
FENRFEILRE  BERxEEEESE
900Hv » FRINEEFEE] 30HRc - LUBRREM
M FEFE R MY @1 22 21 -

TENRNAGHMR—RBAWEERE  BEEHNHEIEE
RABEREEREANBEBAIENEE S 85

APEX 1

Ghia: 317 e S )
HMENEEET] -

PRFRITEE AR AT - IR ISR
85 KE 33% DAL FIRIRIE
BREt TRE#EKD . 8
BEBTIR EKEE - S@L
HEBAEHRAVESIT -

iR
iR AR R T B R A ST

N EMEER - REREE

| 3700Hv - EEBEMNKEEE
E R, 0.2 pm U TERE
[EEERBARERLEEHE

FATNRR S RFE -

B

BFRIADHERHRE - AR SRR
HNMERCENEREER » KEEEMN
¥EEDBIEE] 3700Hv 1 R, 0.2 ym »
BEERENMAYE - FEFESERE
Bt BLUSRIVEIIVE - BRE
ENBHMRERSH

e EREE RS R IP65MIFE FiRA \C) -
BHRE NEFRERDE - £ER \‘

HNMITEBREE > BABERD
HEREERRNBERA BDENE
INETRERERIRE X TEHRE
RYIEK -

‘ B\ A SH SR BB IR A B SR AR BT A AR B P B DA -
| AENABEHEAGL  IRETENELERN

-

SERNENEE -

AFR RIIRABRBEEWMRE  SHRARFESBENEA » SERSHENGELD -
lEEWIRIEREICAESRED Y - BRNEBHERR  RELRENEBER
WERE  Fmk  BRE X REARSBNERZINEER -

APEX 2



AF 3
B m iR 18

PR IEEEEN
| BT S |BEEREEN AF042|AF060| AF060A|AFO75| AF075A |AF100|AF140|AF180|AF220
3
4
5
6
7
8
9
10 14 40 - 100 - 230 450 900 1,500
15 20 55 55 130 130 208 342 588 1,140
BBEHLTIET,, Nm 20 19 50 50 140 140 290 “542 1,050 1,700
25 22 60 60 160 160 330 650./.1,200 2,000
30 20 55 55 150 150 310 600« 1,100 1,900
35 19 50 50 140 | 1401 ,/7300 =550 “1,100".1,800
40 17 45 45 120 120" 260 <500. 1,000 1,600
2 45 14 40 40 1002, 100 2307 450 900 1,500
50 22 60 60 160160 <330 650..1,200 2,000
60 20 55 55 150.7 1505310 600, 1,100 1,900
70 19 50 50 140 140 300 550 1,100 1,800
80 17 45 45 120 420 260 (",500 1,000 1,600
90 14 40 40 100, © 100 © 230 450 900 1,500
100 14 40 40 100° 100 280 450 900 1,500
2EHRE T, Nm 1,2 3~100 3 fEEERE i H SIAE
BEEMABRN,, rpm 1,2 3~100 5,000 5,000+ 5,000, 4,000774,000~ 4,000 3,000 3,000 2,000
BAWAERN, rpm 1,2 3~100 10,000 10,000 10,000 -8,000 8,000 8,000 6,000 6,000 4,000
Y e . 1 3~10 2 - z =1 = =<1 =1 =<1 <1
BEBERE PO arcmin 2 15~100 a = 3 = = —3 -3 -3 —3
yeE R ] 1 3~10 =3 <3 ~ <3 - <3 <3 <3 <3
R P aremin 2 15~100 <5 _<5)'.<5- (x5 <5 <5 <5 <5 <5
e . 1 3~10 <5 <5 -~ <5 = <5 <5 <5 <5
IRERR P2 arcmin 2 15~100 <7 <7 <7 <7 <7 <7 <7 <7 <7
HEERIE Nm/arcmin 1,2 3~100 3 7 7 14 14 25 50 145 225
BHEE ] Fae’ N 1,2 3~100./ 610 1,400 1,400 4,100 4,100 9,200 14,000 18,000 33,000
BT Fau’ N 1,2  3~100 <320, 1,100 1,100 3,700 3,700 5,820 11,400 19,500 16,300
Ed:EET hr 1,2 3~100 30,000%
. o 1 3~10 >97%
MEN L2 15+100 =949
=5 K 1 4 3~10 06 1.3 - 3.7 - 6.9 137 28 48
2 15~100_0.8 1.5 2 4.1 5.5 8.1 16.6 33 60
ERRE . °C 1,2 3~100 -10°C~90°C
heshi= 4 > LI S E R s
BIEER VLI 3100 IP65
ZEETE) 3 1,2 ~3~100 BVl
EES1E (n,=3000rpm, #EEE) dB(A) 1,2 3~100 <56 <58 <60 <60 =63 =63 <65 <67 <70
BRI EENIES
3 0.03 0.16 = 0.61 = 3.25 9.21 28.98 69.61
4 0.03 0.14 = 0.48 = 2.74 7.54 23.67 54.37
5 0.03 0.13 - 0.47 - 271 7.42 23.29 53.27
1 6 0.03 0.13 - 0.45 - 2.65 7.25 2275 51.72
7 0.03 0.13 - 0.45 - 2.62 7.14 22.48 50.97
8 0.03 0.13 - 0.44 - 2.58 7.07 22.59 50.84
9 0.03 0.13 - 0.44 - 2.57 7.04 22.53 50.63
10 0.03 0.13 - 0.44 - 2.57 7.03 22.51 50.56
15 0.03 0.03 0.13 0.13 0.47 0.47 2.71 7.42 23.29
20 0.03 0.03 0.13 0.13 0.47 0.47 271 7.42 23.29
EEES J, kg - cm’ 25 0.03 0.03 0.13 0.13 0.47 0.47 271 7.42 23.29
30 0.03 0.03 0.13 0.13 0.47 0.47 271 7.42 23.29
35 0.03 0.03 0.13 0.13 0.47 0.47 271 7.42 23.29
40 0.03 0.03 0.13 0.13 0.47 0.47 271 7.42 23.29
2 45 0.03 0.03 0.13 0.13 0.47 0.47 271 7.42 23.29
50 0.03 0.03 0.13 0.13 0.44 0.44 257 7.03 22.51
60 0.03 0.03 0.13 0.13 0.44 0.44 257 7.03 22.51
70 0.03 0.03 0.13 0.13 0.44 0.44 257 7.03 22.51
80 0.03 0.03 0.13 0.13 0.44 0.44 257 7.03 22.51
90 0.03 0.03 0.13 0.13 0.44 0.44 257 7.03 22.51
100 0.03 0.03 0.13 0.13 0.44 0.44 257 7.03 22.51

1. BERLE (=N, / N,,) 2. Ex KNSR IIFE T,, = 60% of T 3. LSS 100 rpm BF - (EARHREHENCINIE -

* EEEE - {EAS04 15,000 hrs GEGHEART)

APEX 3



[—1—] N ~ -
RY (887 BZELK i=3~10)
C9
L2 L3 L8 C8
aL9
oLl c10 ac7
!
= 8 = L ¢j§8
Q| & ,7,7,‘ SIS
B ‘
/ o] waf
@D2 D6 L7 =
DIN332/2 C4
T
AT S1 H AT S2
(BT : mm)
AF075 AF100 AF140 AF180 | AF220
D1 50 68 85 120 165 215 250
D2 3.4 5.5 68 9 11 13 17
D3 6 13 16 22 32 40 55 75
D4 g 35 60 70 90 130 160 180
D5 22 45 60 80 75 95 115
D6 M4 x 0.7P M5x0.8P° " M8x1.25P M12x1.75P  M16x 2P M20x2.5P  M20 x 2.5P
L1 42 62 76 105 142 180 220
L2 19.5 28.5 36 58 82 82 105
L3 6.5 20 20 30 30 30 33
L4 1 1.5 2 2 3 3 3
L5 16 25 EE 40 63 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 4 6 7 10 12 15 20
L8 31 54.5 86.5 89.5 110 150 163.5
Lo 42 60 90 115 142 180 220
L10 10 12.5 19 28 36 42 42
c1 46 70 100 130 165 215 235
c2 M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8x1.25P  M10x1.5P M12x1.75P M12x1.75P
Cc3* * <11/ <12 * <14/ <16 <19/ <24 <32 <38 <48 <55
c4' 25 34 40 50 60 85 116
c5' 30 50 80 110 130 180 200
C6' 3.5 8 4 5 6 6 6
c7' 42 60 90 115 142 190 220
cs' 29.5 19 17 19.5 22.5 29 63
cY’ 86.5 122 159.5 197 2445 291 364.5
c10* 8.75 13.5 10.75 13 15 20.75 53
B1 ho 5 5 6 10 12 16 20
H1 15 18 24.5 35 43 59 79.5

4.C1~C10 BRATIREREEERNCR Y » FLBIHE “BESER" HEEEZRY -
* AF042 5, 10 BIRLEIRHL C3 <12 T3 % AF062 5, 10 BURLLIRHE C3 <16 A&

APEX 4



AF %5
R~ (%881 > BZELLE i = 15~100)

oL c9
oLt

L2 13 L8 c8 ocy

D1 19

|
)

D4
D5
|
|
I
\
L
1
\
[l
L
]
L
|
.
oty
@C5

=\l

- @C1
/ Lio| w4 F——

2D2

D6
DIN332/2 ca

L2 L3 L8 c8

C10

L5 \
= %7 BER]
I N 1
D6 L7 S
AT S1 iR S2 ’ - /=D =
(BT : mm)
| AFO42 | AF060 | AFO60A AF075 | AFO75A | AF100 | AF140 | AF180 | AF220
D1 50 68 85 120 165 215 250
D2 3.4 5.5 6.8 9 11 13 17
D3 5 13 16 22 32 40 55 75
D4 g 35 60 70 90 130 160 180
D5 22 45 60 80 75 95 115
D6 M4 x 0.7P M5 x 0.8P M8 x 1.25P M12x1.75P M16x2P M20x2.5P M20x2.5P
L1 42 62 76 105 142 180 220
L2 19.5 28.5 36 58 82 82 105
L3 6.5 20 20 30 30 30 33
L4 1 1.5 2 2 3 3 3
L5 16 25 32 40 63 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 4 6 7 10 12 15 20
L8 58.5 65.5 91.5 119.5 134.5 131 166.5 205.5 248
Lo a2 60 90 115 142 180 220
L10 10 12.5 19 28 36 42 42
c1’ 46 46 70 70 100 100 130 165 215
c2’ M4 x0.7P M4 x0.7P M5 x0.8P M5 x 0.8P M6x1P M6x1P M8x1.25P M10x1.5P M12x1.75P
c3° <11/<12 <11/<12 <14/ <16 <14/<15.875/<16 <19/ <24 <19/ <24 <32 <38 <48
c4’ 25 25 34 34 40 40 50 60 85
c5’ 30 30 50 50 80 80 110 130 180
ce’ 3.5 3.5 8 8 4 4 5 6 6
cr 42 42 60 60 90 90 115 142 190
ce’ 29.5 29.5 19 19 17 17 19.5 22.5 29
co’ 14 143.5 159 194.5 207.5 236 298 340 415
c10° 8.75 8.75 13.5 13.5 10.75 10.75 13 15 20.75
B1 1o 5 5 5 6 6 10 12 16 20
H1 15 18 18 24.5 24.5 35 43 59 79.5

5.C1~C10 RATIFRERBESERNCRY » FLIBEE “BEMER" HBERBZRY -

APEX 5



AFR X%l
B mR1S

BRI REE K

| "EAT S |BESEREEN| AFRO42| AFRO60| AFR0O75| AFR100| AFR140| AFR180| AFR220

3 9 36 90 195 342 588 1,140
4 12 48 120 260 520 1,040 1,680
5 15 60 150 325 650 1,200 2,000
6 20 55 150 310 600 1,100 1,900
) 7 19 50 140 300 550 1,100 1,800
8 17 45 120 260 500 1,000 1,600
9 14 40 100 230 450 900 1,500
10 14 40 100 230 450 900 1,500
14 - 42 140 300 550 1,400 1,800
20 - 40 100 230 450 900 1,500
15 14 - - E = 9 =
20 14 - - = = = =
25 15 60 150 325 650 1,200~ 2,000
e 30 20 55 150 310 600 1,400° 1,900
BERE e T Nm 35 19 50 140 300 550 (1,100 1,800
40 17 45 120 260 500 1,100 1,600
45 14 40 100 230 450 900 1,500
50 14 60 100 230 650 1,200 2,000
5 60 20 55 150 310 600 1,100 1,900
70 19 50 140 300 550 1,100 1,800
80 17 45 120 260 500 1,000 1,600
90 14 40 100 230 450 900 1,500
100 14 40 100 230 450 900 1,500
120 7 - 150 310 600 1,100 1,900
140 = 7 140 300 550 1,100 1,800
160 - - 120 260 550 1,000 1,600
180 E - 100 230 450 900 1,500
200 - = 100 230 450 900 1,500
SEHE T Nm 1,2 .0 3~200 3 {SEEEHE L IIE
BEEHAEE,, rpm 1,2 3~200 <5,000.°.°5,000 4,000 4,000 3,000 3,000 2,000
RABHABERE, rpm 1.2 3~200 . 10,000 10,000 8,000 = 8,000 6,000 6,000 4,000
et i A L SV -5 = - <2 <2 <2 <2 <2
iREEE Fo M) ™ 2 "s25~200,,, %~ - <4 <4 <4 <4 <4
I . 1 3~20 <4 <4 <4 <4 <4 <4 <4
R P L Jaemn T 25-200" =7 <7 <7 <7 <7 <7 <7
- . 1 3~20 <6 <6 <6 <6 <6 <6 <6
RS P2 aremin T 25~200 | =9 <9 <9 <9 <9 <9 <9
R/t Nmv/arcmin = 1,2 3~200 3 7 14 25 50 45 25
BEHEEA e N L 1,2 3~200 | 610 1,400 = 4,100 9,200 14,000 18,000 33,000
BEFEIE ST Fo’ N 1,2 3~200 320 1,100 3,700 5,800 11,400 19,500 16,300
{ERAEG hr 1,2 3~200 30,000%
S . 1 3~20 >95%
BEN f‘f 2 25~200 >92%
- 1 3~20 0.9 2.1 6.4 13.9 23.7 50 83
5= kg
A 2 25~200 1.2 1.5 7.8 15.1 26.7 54 95
EERE NG °c 1,2 3~200 -10°C~90°C
e SRR HE
PIEER 1,2 3~200 IP65
ZHRFE 1,2 3~200 [E=Vs]=]
IBE1E (n,=3000rpm FEEH) dB(A) 1,2 3~200 <61 <63 <65 <68 <70 <72 <74

BRI EEE

i
Ll

EEEE J,

kg - cm’

3~10 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4 68.9 135.4
1 14 - 0.07 1.87 6.25 21.8 65.6 119.8
20 - 0.07 1.87 6.25 21.8 65.6 119.8

15 0.09 - - - - - -

2 20 0.09 = = = = = =
25~100 0.09 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4 68.9
120~200 - - 0.31 1.87 6.25 21.8 65.6

1. BEEREE (=N, / N,,)

2. R ARNBEIIFE T, = 60% of T,
* EIEEEE - FASEd/ 15,000 hrs GEGHEALET)

APEX 6

3. BIHIEEN 100 rpm B - (EARIREIHEILIE -



R~ (ESER - WELE i

AFR 3%

3~20)

95+

@D2

/)

ST

A 51 | 2030

L8

L2

L3

@D4,,
@D5

/

L10

/

6
DIN332/2

Cc9

L7

Cc4

C8

1T

H1

EHEIT\ S2

AFR140

Ry
D1
D2
D3 je
D4 g6

c9’
c10'
B1 he
H1

| AFRo42
50
3.4
13
35
22
M4 x 0.7P
42
195
6.5
1
16
2
4
111.5
42
10
46
M4 x 0.7P
<11/ <12
25
30
3.5
42
29.5
90.5
8.75
5
15

AFR060 |
68
5.5
16
60
45

M5 x 0.8R
62
285
20
1.5
25
2
6
150
60
125
70

M5 x 0.8P

<14/ <16
34
50
8
60
19
1115
135
5
18

AFRO75
85
6.8
22
70
60

M8x 1.25P

76
36
20
2
32
&
7
219
90
19
100
M6 x 1P
<19/ <24
40
80
4
90
17
152.5
10.75
6
24.5

| AFR100

80
M12 x 1.75P
105
58
30
2
40
(5)
10
269.5
115
28
130
M8 x 1.25P
<32
50
110
®
115
19.5
191.5
13
10
85

165
11
40
130
75
M16 x 2P
142
82
30
3
63
5
12
338.5
142
36
165
M10 x 1.5P
<38
60
130
6
142
22.5
235.5
15
12
43

(B8fi1 = mm)
AFR180 | AFR220
215 250
13 17
55 75
160 180
95 115
M20x2.5P  M20x2.5P
180 220
82 105
30 33
3 3
70 90
6 7
15 20
397 484
180 220
42 42
215 235
M12x1.75P  M12x1.75P
<48 =55
85 116
180 200
6 6
190 220
29 63
303.5 378.5
20.75 53
16 20
59 79.5

4.C1~C10 E/FIIRERZBERIRCR Y » FLMEE CBUERER" HEEESRY -

APEX 7



RY (%8H0

EHEIT\ S1

@D3

L8

L3

@D4
@D5

@7,

L10|

D6
DIN332/2

L4

BHEIT\ S2

| 11

(88fi7 : mm)

D1
D2
D3 s
D4 4
D5
D6
L1
L2
L3
L4
L5
L6
L7
L8
L9
L10
c1

co’
C10°
B1 o
H1

AFR042
50
3.4
13
35
22
M4 x 0.7P.
42
19.5
6.5
1
16
2
4
139
42
10
46
M4 x 0.7P
=11/ =12
25
30
3.5
42
29.5
90.5
8.75
5
15

AFRO060
68
5.5
16
60
45
M5 x 0.8P
62
28.5
20
"5
25
2
6
168.5
60
12.5
46
M4 x 0.7P
<11/=<12
25
30
3.5
42
29.5
9985
8.75
5
18

| AFRO75
85
6.8
22
70
60
M8 x 1.25P
76
36
20
2
32
3
7
222.5
90
19
70
M5 x 0.8P
<14/ <15.875/ <16
34
50
8
60
19
126.5
13.5
6
24.5

AFR100 AFR140
120 165
9 11
32 40
90 130
80 75
M12x1.75P M16 x 2P
105 142
58 82
30 30
2 3
40 63
5 5
10 12
295.5 370.5
115 142
28 36
100 130
M6 x 1P M8 x 1.25P
<19/ <24 <32
40 50
80 110
4 5
90 115
17 19.5
165 205
10.75 13
10 12
35 43

AFR180 | AFR220

215
13
55
160
95
M20 x 2.5P
180
82
30
3
70
6
15
434
180
42
165
M10 x 1.5P
<38
60
130
6
142
22.5
254.5
15
16
59

250
17
75
180
115
M20 x 2.5P
220
105
33
3
90
7
20
521
220
42
215
M12 x 1.75P
<48
85
180
6
190
29
323.5
20.75
20
79.5

5.C1~C10 BRATIFEREEERCRY » 5 LIBEE “BEMER" HBERBZRY -

APEX s



B E Y E

Q132 A RE

ERImZESNE

Y BB | 2 =
% 2c
S5 I s1 & Tap
E T EETH Too
YES ED<60% NO * #FEHEART
t work<20mins R
W E F2ra N F2aa
20 I:2rt; N F2ac
B, F
SHEURIELL | (Eq.2) SHEURIELL | (Eq.2) J 8o T2ap
I I & Forq> Faaq
J%J*Eﬁ%ﬂn“ﬁﬁﬁ STI9E | EERRRATETIIHE
Tom (Eq-3) Tom (Eq-3) B N
! ;52 N2a~Nag
Jﬁﬁ%ﬁ“smuﬁmﬁ Nap
2max (Eq 4)
| ‘—‘
sz N0 Tl Ton<Toy N0 WA 1 ED = o 100%, t 0 =8,
2m § cycle
\\\Y/// \\\v/// TR ¢ a. I > c. BiF >
YES

I EERIRPTS IFi'JEL_ N B2 | YES

d. B3R > p. L (Eq.1)

TR BREE W HRE n,y (Eq.5) i= nnmk
worl
! N, SEHmERE
BERASEL | NO = ;
§Eﬁ§§d\;§ﬁtﬁ wa T Tao na (ESEEAS B) Nyork BIREREE (Eq.2)
YI;’ES 3T - %/nZaxtaxsz"'nzcxt xTzc +n2dxtde2d
SRR C S A o Moa*taNacteNag Xty
M7 F,y (Eq.6) . (Eq.3)
l 4. T2max = Tme 1% ksx n
SRR EE T TIEE A F, e K, BEIRE
BIEL) F oo EHE Fao > Faus (SRR 52 5) A
K, SEEERE, )
T | 1.0 0~1,000
1.1 1,000 ~ 1,500
pmfee MO mmmommm | 13 1,500 ~ 2,000
2am<Faa 16 2,000 ~ 3,000
v.‘ss 1.8 3,000 ~ 5,000
2.0 5,000 ~ 9,000
S BRI R R J 2.05 9,000 ~ 10,000
l not recommended above 10,000
i bl J T, BERAWLIEE
Eq.4
N EMEEE (Ea-4)
5.ny, =Ny =%" Noe
S5 EEBZRNTIE g = e e e e e
—AERIEEANEUTAR ny = Moy d (Eq.5)
Jcaxy, i
I
3 3
SEENEREEASAUTAR Na*ts me N Xt XFore +NagXteXFarg
i =~y 2rm nZaxt +n20xtc+n2dxtd
B
J, EFE=SE nzaxt xFZaa T xFZac3+n2dxtdxFZad3
J, BEEE Nya Xt Ny Xt +nyxty

(Eq.6)

APEX 9o



SR P i L Bl 2 B ST M) V] k2§l 70

EEIF,.[N]

=

zos
=6

L
X | ™ —
FZE R
,-l___._.l-q

FZaZ F2a1

F, @7 _—
F,, BiE7] h

R L PTRERZCRAEQNREO ] » imRAESZ
BEHRACRET  AERBRRBERRAARYRHERRAE
EBRYERET » HERZEANEORMOE @& -

- . OVJ
Q
@)

100,000 i NIRRT Fy, B RRE FRINT
60,000 g BN X=1/2 x L. B§ » RERRE
40,000 —— ¢ 2 R E R B L 8B A

~—=_ i AF220./AFR220 PRIE . R
b 20,000 T ERSEamA 30,000 hr
= — | gy B EREZEFEN
g 10,000 - i fF18°’A 8 . B2REE -
= 6,000 — e "‘,7} AF100 / AFR100
1/ v |
£ 4,000 5— S ——
R F — /- AF075 | AFR075
B2 2,000 ,
1,000 = AF060 / AFR060
T —
—— ~ AF042 | AFR042
200 = :
10 20 40 60 100~ 200 400 600 1000 2000
B HHEREEE ny [ rpm ]
- BEAT) F, BOREHFRI
14 i1 & B » 5 52 5 03 44
.3 4 AF042 | AFR042  X<1/2 x L » FTRE RS2 BEFE
1.2 AF060 / AFR060 r‘i'jj@j( b ﬁﬁiﬁ%ﬁﬁ‘iiﬁ%ﬂﬂ
M \\\\V4 AFo75 ) AFRrs V2 XL PHEREEN
& 40l WA EETIRR) - FEEHE - K
ES ' \ Q& BIREE R R QIS
f!ﬁ 0.9 1 N\ AF100/ AFR100 X BHRFIBSEHRH K,
h 0.8 L= O
B TARE \VAN ANV
06 \‘ Na NSy AF180 / AFR180
05 AN N j~§\‘4\‘ AF220 / AFR220
0.4 A QO NAY ™~ I
: N T~ T —
0.3
0 40 80 120 160 200 240 280 320 360 400
EE7IMEIINE X [ mm ]

*EREEEREERASm _o2— -

APEX 10




R ET IS

R A, -

i 2B BHE BRI TVEEE - !
| AF042, AF060, AFOB0A, AF075, AFO75A | j

S1: EiEE

FERETHR AR
| S2: igREsh MR

iR - ;
AF100, AF140, AF180, AF220 i

BEi: 3,4,5,6,7,8,9,10 PO E*%@ SR i
250 : 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 60, 70, Pl EEB SR E
80, 90, 100 P2: fEAETSRE |

 mEm

ZEAEEHI - AF075-010-S1-P1 / SIEMENS 1FT6 041-4AF71

AFR 351

EEUA - UM - EEEE - I 7

OBRER - | HHERTRE n s ;
' AFR042, AFR060, AFRO75, ‘ol ST BEE b . i
! i), . | ] BERISHKEER |
. AFR100,AFR140, AFR180,AFR220¢ 1 + | S2: BisREEn DL |
R : E B :
8551+ 8,4,5, 6,7, 8,9, 10, 14, 20 i PO: BIEZESE

2B ¢ 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 60, 70, P1: e 5
80, 90, 100, 120, 140, 160, 180, 200 P2: IRAEER

iS_E §91§J AFR075-010-S1-P1 / SIEMENS 1FT6 041-4AF71

éi’-%‘ApeX*ﬁiﬁﬁﬁ'lﬂﬁﬁﬁﬁzﬁ e X SRR

"‘ DONGGUAN LEESUN Precision Mechtronics Co.,Ltd
FENRARRENETRL T

it SARERETEAXE—ERERZHF 0B E 303 E
BBi%  0769-26980325/85189162/85180215

f£E : 0769-81610656

M3t © http://www.leesuncn.com

HEFE - leesun@leesuncn.com



